

亚太森博发布 2030 年可持续发展目标

11 月 30 日，世界领先的浆纸纤垂直一体化生产企业亚太森博正式发布了 2030 年可持续发展目标，以指导公司未来十年的战略发展。该目标围绕循环发展、低碳发展、包容性发展和协同发展四大方向展开，致力于为造纸行业面临的环境和社会挑战提供可持续解决方案。

亚太森博 2030 年可持续发展的具体目标主要包括：



2015 年，联合国通过了 17 个可持续发展目标（Sustainable Development Goals，简称 SDGs），旨在到 2030 年以综合方式彻底解决社会、经济和环境三个维度的发展问题，实现可持续发展。

亚太森博管理委员会主任陈小荣表示：“SDGs 是全球的发展目标和行动指南，我们企业必须为这个崇高的目标做出自己的贡献。今天，亚太森博发布的 2030 可持续发展目标为公司下一个十年的发展指明了方向。我们向全社会做出了承诺，并将持续披露我们的行动和进展。我们坚信，这些承诺将使我们更加满足客户、员工和社区等相关方的期望。虽然道路充满挑战，但我们一步一个脚印，一定实现持续、稳定、健康的发展，在为公司和客户创造价值的同时创造积极的环境和社会影响，为实现 SDGs 做出我们的贡献。”

亚太森博 2030 可持续发展目标的提出基于集团“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业”的经营理念，其制定基于调研、行业对标、公司核心竞争力的分析、未来的业务发展以及对公司各部门创新能力的全面评估。

中国造纸协会理事长赵伟对此表示欢迎：“当前造纸行业进入了深度调整期，绿色制造和发展成为了行业的共识。很高兴看到亚太森博发布 2030 可持续发展目标，就环境、资源、社区发展等重要方面提出了具体的可量化的承诺。减碳 30%的目标积极响应了中国到 2060 年前实现碳中和的国家目标，承诺百万社区居民受益也让我们看到了亚太森博对周边社区的责任和担当。我们相信亚太森博将实现 2030 目标，继续发挥行业先行者的影响力和优势，在壮大自身的同时，为行业和全球的可持续发展作出更多贡献。”

PEFC（森林认证体系认可计划）中国区总监余柏松表示，“亚太森博作为业内可持续发展的示范企业，把负责任的森林经营管理纳入 2030 年可持续发展目标，必将更加有力推动造纸行业供应链的可持续发展，为全球气候变化做出积极的贡献。”

日照市工信局局长刘汉营表示，国家主席习近平 11 月 10 日在出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议时强调，“大家一起发展才是真发展，可持续发展才是好发展”。可持续发展是企业实现高质量发展、助力全球经济复苏的关键。10 月 29 日，工业和信息化部正式公布第五批绿色制造名单，亚太森博被评为国家“绿色工厂”，这是对亚太森博践行可持续发展理念的一个充分肯定。

亚太森博将制定路线图和具体的行动计划，以实现既定目标。该公司还将在官方网站和可持续发展报告中披露 2030 年可持续发展目标的进展情况。